11Iro

HAms: PyctaMm
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2022 09:48:23

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHnst Bpaua: 12.08.2022 20:35:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311627/answer/311640




oOpriit mens! T1o Bcelt BUAUMOCTH, y Bac uMer0TCsl IpU3HaKy YpeTpUTa - BocIaiieHue
MOYEHNCITyCKaTe/IbHOT0 KaHana. [I[puurnHON MOTYT ObITh KaK 0aKTepuu KUIIEYHOU I'PYIINLI, TaK
nHMEKINH, Tepeqaoluecs MOJIOBLM IyTeM, 00 coyeTaHue 3TUX nHMekuuit. Hy:KHO 00paTUThCS
Ha OYHBIN MTPUEM K YPOJIOTy, 00CIenoBaThCs A uaeHTUGUKaIMy HHOEKIUY U TIOTOM ONIPeeTuThCS
C JIedyeHueM. YOauHu.



